HroroBasi oneHka 3a BBIIOJHEHHME 3aJaHUH ONpenesseTcs NMYTEM CII0KEHUS
CYMMBbI 0ajlJIoB, HAOpaHHBIX YYACTHUKOM 3a BBIIIOJHEHHUE 3a/1aHUN TEOPETUYECKOTO
Y MPAKTHYECKOr0 TypOB C MOCienyomuM npuseaeHneM Kk 100-0amipHol cucteme

(MaKcHMallbHas OIICHKA 110 UTOraM BBIMTOJIHEHUS 3a1anui 100 0amioBs).

Hampumep, Teopetuueckuii Typ He 6osiee 150 6aninoB, mpakTuueckuii Typ He OoJiee

150 6amos, Torma (150 + 150) : 3 = 100 6amos.
Pe3ynbTar BEIYHUCICHHS OKPYTIISIETCS IO COTHIX.
Hamnpumep:

— YYacTHUK BBIIIOJHWI 3aJaHus: TEOpEeTUYECKoro Typa Ha 122 Oamna;

MpaKkTUYEeCKOro Typa Ha 143 6ana;

Hroroserii 6amr: momydaem 100 : (150 + 150) x (122 + 143) = 100 : 300 x 265 =
88,3333..., T.e. okpyriénno 88,33.



